
Organizarea activităților m-a pus în numeroase situații în care a trebuit să iau decizii rapide,

să găsesc soluții eficiente și să gestionez emoțiile generate de presiunea timpului sau de provocările

logistice. Aceste experiențe m-au ajutat să devin mai încrezătoare în propriile forțe și să îmi dezvolt

capacitatea de a reacționa în situații stresante. Procesul de organizare a fiecărei activități a presupus

mult mai mult decât ceea ce se vede din exterior. În spatele fiecărui atelier au existat ore de

pregătire, comunicare cu partenerii, stabilirea detaliilor logistice, realizarea materialelor necesare și

adaptarea constantă la nevoile participanților. Am învățat că succesul unui eveniment nu este

rezultatul întâmplării, ci consecința unei planificări riguroase și a unei colaborări eficiente între toți

cei implicați. Interacțiunea cu elevii a reprezentat, fără îndoială, partea cea mai frumoasă a acestei

experiențe. Fiecare întâlnire a fost diferită, fiecare grup a avut propriile întrebări, propriile

perspective și propriile preocupări. M-a impresionat dorința lor de a învăța și de a participa activ la
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Privind în urmă la perioada petrecută în cadrul programului Generation EU – Promotori ai

Democrației Europene, pot afirma cu sinceritate că aceasta a fost una dintre cele mai frumoase,

complexe și valoroase experiențe din viața mea. Mai mult decât un proiect, această oportunitate a

reprezentat un proces continuu de învățare, dezvoltare personală și profesională, în cadrul căruia am

avut șansa să cunosc oameni extraordinari, să coordonez activități educaționale și să contribui, prin

propriile resurse și idei, la promovarea valorilor europene în rândul tinerilor. Proiectul „Europa

pentru tineri: între informație și dezinformare” a pornit de la o nevoie reală a societății

contemporane: aceea de a combate dezinformarea și de a încuraja gândirea critică în rândul tinerilor.

Într-o lume în care informațiile circulă cu o viteză fără precedent, iar adevărul este adesea eclipsat

de zvonuri, manipulări și știri false, am considerat că este esențial să creez contexte în care elevii să

poată învăța să analizeze critic informațiile pe care le consumă zilnic. Dincolo de obiectivele

formale ale proiectului, adevărata sa valoare a fost dată de oameni. Mi-am confirmat că niciun

proiect nu poate exista fără resurse umane dedicate, implicate și motivate. Colaborarea cu

reprezentanți ai instituțiilor partenere, profesori, elevi, colegi promotori și membri ai echipei Europe

Direct a demonstrat că succesul unei inițiative depinde în primul rând de capacitatea oamenilor de a

lucra împreună pentru un scop comun. Fiecare persoană implicată a contribuit cu idei, experiențe,

timp și energie, iar rezultatul final a fost posibil datorită acestui efort colectiv.



Un moment definitoriu al parcursului meu în cadrul programului Generation EU a fost

organizarea și participarea la conferința „Fondurile europene: între percepție și realitate – impact,

dezinformare și responsabilitate civică”. Această activitate a reprezentat o provocare deosebită atât

din punct de vedere organizatoric, cât și din perspectiva responsabilității asumate. Conferința a creat

un spațiu de dialog între participanți, specialiști și tineri interesați de modul în care fondurile

europene influențează dezvoltarea comunităților și de felul în care informațiile eronate pot afecta

percepția publică asupra Uniunii Europene. În pregătirea acestui eveniment am înțeles mai bine cât

de importantă este coordonarea eficientă a resurselor umane, colaborarea dintre parteneri și

gestionarea atentă a fiecărui detaliu organizatoric. Totodată, experiența mi-a oferit ocazia să îmi

dezvolt capacitatea de a comunica în contexte formale, să gestionez momente de presiune și să

găsesc rapid soluții atunci când au apărut situații neprevăzute. Discuțiile generate în cadrul

conferinței mi-au confirmat faptul că educația civică și combaterea dezinformării reprezintă

instrumente esențiale pentru consolidarea unei societăți democratice și pentru formarea unor

cetățeni activi și informați. Trăgând linie, pot spune că Generation EU nu a fost doar un proiect, ci o

experiență care m-a format. M-a ajutat să îmi dezvolt abilitățile de comunicare, organizare și

coordonare, să îmi consolidez spiritul de inițiativă și să îmi descopăr capacitatea de a conduce și

inspira oameni. M-a învățat să gestionez situații dificile, să reacționez eficient în contexte stresante

și să am încredere în propriile capacități. Mai presus de toate, această experiență mi-a demonstrat că

schimbarea începe întotdeauna cu oamenii. Activitățile desfășurate, rezultatele obținute și impactul

creat sunt importante, însă amintirile construite și oamenii pe care i-am cunoscut sunt de neprețuit.

Ei sunt cei care au transformat acest proiect într-o experiență memorabilă și care vor rămâne, fără

îndoială, una dintre cele mai frumoase pagini ale parcursului meu personal și profesional.

discuții. Am avut ocazia să observ cum informațiile oferite într-un mod accesibil și interactiv pot

genera interes și pot determina schimbări reale de perspectivă iar în acele momente am realizat că

educația nu înseamnă doar transmiterea unor cunoștințe, ci și construirea unor relații bazate pe

încredere și dialog. Pe parcursul proiectului am descoperit și importanța adaptabilității deoarece nu

toate activitățile s-au desfășurat exact așa cum au fost planificate inițial, iar uneori au apărut situații

care au necesitat soluții rapide și creative. Tocmai aceste provocări m-au ajutat să mă dezvolt cel

mai mult. Am învățat să îmi gestionez emoțiile, să rămân concentrată sub presiune și să transform

obstacolele în oportunități de învățare. Dincolo de competențele dobândite și de rezultatele concrete

ale proiectului, cel mai valoros câștig rămân oamenii pe care i-am întâlnit. Am cunoscut persoane

care m-au inspirat prin profesionalismul, dedicarea și pasiunea lor. Am construit prietenii, am

descoperit perspective noi și am învățat din experiențele celor din jurul meu. Aceste conexiuni

umane reprezintă, poate, cea mai importantă moștenire a întregului program.


